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RS
ARG L0, BERE LR O IR R R O, IR ROME R T 5 LR HMET D,

PR SR R A
RIRPAR SR A E

qa=1/3 {(i c*a-CNe)+(iy*B+v,"B-N,)+(ig* y 4 Df+Nq))

R AR
qa=2/3 {(i c a*CNe)+(iy+B+vy,"B-N,)+(iq* v,*Df-Na)}
(2@ &7 H1113%5 F2()RLY)
ZENE,
qa : MR OFFAEIFNE (kN/nof)
ic,ir, iq : ffEOBRNIA 3 2 HIEMRE
C : Fft PR FoRAESH (IN/nd)

v o EEEEE T O OB EEER (KN/m) (F-1)
vy : HEWER T LY Lo Lo HEMEEER (kN/n) (3%-1)
a, B FEEEEE OFRGAE (#-2)
Df : FEfICHER Lo BB & TORE (m)
Ne, Nr, Ng : JERS g o> S8 H 1R E (F£-3)

B : JEEEIKE Of/ME, FEOLAIEERE  (m)

#—1
Hh vy (kN/m) vy (kN/ni)
ikt 16 7
WHE+ 18 9

SCH T RN FOBA(ATEER OKPREMFEERy,) &, KORMEHERE
9. OkN/m' % Bl =il &3 5,
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=

HAEOMIR A EXF (M) R
o 1.0 1.2 1. 0+0. 2+ (B/L)
B 0.5 0.3 0.5-0. 2+ (B/L)

e—3

HAMHERA (o) Nc Nr Naq

0° 5. 1 0.0 1.0

5° 6.5 0.1 1.6

10° 8.3 0.4 2.5

15° 11.0 1.1 3.9

20° 14.8 2.9 6. 4

25° 20. 7 6.8 10. 7

28° 25. 8 11.2 14.7

32° 36,5 22.0 23. 2

36° 50. 6 44, 4 37.8

40" LAk 75.3 93.7 64. 2

I ORIZIGT B N EEE A LA O NEEEER A 20 U7oNe, Nr,
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2

—HREEL

BRI TR SHE F R RARIIEH2 |

BHMEMEZHR 5309985

B B8



2. WEEOFFE R
B ARBRR L, I OFEIRF 2R T 5,

2-1 E%Ft&i:

LR - 2.5
ARErE HAEE B= 2.30 m
AR i for
R EHHhiit A7 q= 140.0 kN/ni
DR AN Df= 0.40 m
WESML  SRED V=151.21 kN
() KIEF] H= 36.97 kN
F—A b M= 53.07 KkN#m

2-2 RSt

A=Y 7R

A RO Lo AR E A y= 18.0 kN/m

EWERT L Lot FRHER vy~ 18.0 kN/ni

R T o 18 W+

JLRRE T T O NAE N= 4

HBEET T RS S C= 0.0 kN/nf (C=6.25NX9)
LRSI T oD PR EE A 6= 23.9 (¢p=15+/ (20N) L ¥0)
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2-3 faf EOBIRA

8= tan (H/V)
= tan -1( 36.97 / 151.21 )
= 13.74°

ic=ig= (1-6 /90)°
= (1- 13.74 / 90 Y8

= 0.72
ir= (1-0/¢)°
= (1- 13.74 / 23.9 )2
= 0.18
ol 50
¢ : LORNERER 23.9 ¢)
0 : i EOERA 13.74 ¢)
H : K¥EH 36.97  (kN)
Vo ST 151. 21  (kN)
ic,ir,iq : FrEOERHNIHT HMERE ic=ig= 0.72 ir=10.18

(=721, 0> ¢ DFAEITIEir=0)
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2-4 W OFRIFES

ga= 1/3 {(ic-a'C'NC)+(ir'B-yl'B-Nr)-l-(iq'vz'Df'Nq)}
= 1/3{(0.72*1.0*0.0*19.4)+(0.18*0.5*18.0*2.30*5.9)+(D.72*18.0*0.40*9.8)}
= 24.3kN/nf =< 140. 0kN/mi

[l o
qa2 : HEOFE RN IE 24.3  (kN/nt)

ic, ir, iq : frEOMEFHIATT HMEMREL icsig= 0.72 ir=  0.18
C : FEiHMEoRsE S (WE LKL 0 C=0) 0.0  (kN/m)

vy, EEERTFOLOBNAEEER 18.0  (kN/nt)
vy HEMERT LY bo Lo EFEER 18.0  (kN/m)
a, B EEORIRGRE a= 1.0 B= 0.5

Df : EEfEICHEE U RSk £ cos 0.40 (m)
Ne, Nr,Nq : HOBSPNEREEIA IOG U3 et (9= 23.9 XV )
Ne= 14.8+(20. 7-14. 8) % (23. 9-20. 0) / (25. 0-20. 0) = 19.4
Nr= 2.9+(6.8-2. 9)*(23. 9-20.0) /(25.0-20.0) = 5.9
Ng= 6. 4+(10. 7-6. 4)*(23. 9-20. 0) /(25. 0-20.0) = 9.8
B ELREJEE T O /Mg 2.30  (m)
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3. WEMRLRTIE
HiE T BT B R R TR L T2,

3-1 WRES
M BV & (3 B AR T ORFRSR ) (qa2) A RHARICIER T 2R (a2) &
FREIZEEE CHREIT I,
3-2 R

BRI, EBICERT ATEREOSHAELZE L, WESESEHAL Lo T2,
TIEOSEAEE, B0 &1 5,

3-3 R e 4T B
HED K EADMERT 5728, WEORMER 2SR 5,

Df B
H| %
z 2 s/so S FLH Y
i : N
| R ! DY I T ¢
r1T1r 11T 11T T T
qa2
Bo
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4. JRREHg B AR

B MM ORE R ORI S 13, BT ORHETRIT 5.

4-1 FREHSRMF
LAY feRE
RrEHE RARBIE
SLRE AR
FXF iR 7
EEORAN

TESM  SAES)
(HIE) AN
ET—AL b

4-2 S BRMRE
R X
TR HR R O AR E R
i B Hh s o B (S FHEE B
o B D43 1A BE
R AR T
ol L HiR T S5 N
T HbAR X
T 0 s o> PR EE L A

- 2.5

B= 2.30 m

q= 140.0 kN/nf
Df= 0.40 m

V= 151.21 kN

H= 36.97 kN
M= 53.07 kNkm

7= 3.10 m
y= 7.0 kN/m
vo= 7.0 kN/m

6= 30.0 [
FetE L
N= 18

C= 112.5 kN/mi (C=6.25NX V)
6= 0.0 ($=15+/ (20N) L 9)
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4-3 SR HARICER T AW E

q2

a*B / Bo+ vy, (HDf)

: R ICAER T S E
;A A HLTT A

: FERRIE

A DR

Bo=B+Z * tan @

RS

| i A b S B ST TR S
: EREDRANIES
DDA

: Bl 2 Ml o0 BT (AR B

140.0 * 2.30/ 4.09 + 7.0 * (3.50-0.40)
100. 4 kN/ni

100. 4
140.0
2. 30
4.09

3.10
3.50
0. 40
30.0
7.0

(kN/nt)
(kN/nt)
(m)
(m)

(m)
(m)
(m)
¢)
(kN/ i)
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4-4 Tt EOERHA

e:

tan ' (H/ ZV)
tan —-1( 36.97 / 172.91 )
12.07°

(1- 6 /90)*
(1- 12.07 / 90 ) 2

0.75

(1-0/6)°

= (1- 12.07 / 0.0 )°2
0. 00

¢+ LONTEEA 0.0 )
: fi B O AR 12.07 )

H : KFEh 36.97  (kN)

TV RERES 172.91  (kN)
ZV=V + Vo

Vo EEA 151.21  (kN)

Vo : URKEE 21.7  (kN/mi)
Vo= y .+ Z

ic, ir, iq : TEOMEEHIH T HMEMRE  ic=ig= 0.75  ir=0.00

(7121, 0> ¢ DEEITILir=0)
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4-5 W OFFA 3R

qa2= 1/3 {(ic* a *C*Ne)+(ir+ B -y ,*Bo*Nr)+(iq* v o*Df’ *Na) }

= 1/3{(0. 75%1. 0%112. 5%5. 1)+(0. 00%0. 547, 0%4. 09%0. 0)+(0. 75%7. 0%3. 50%1. 0) }
= 149.6kN/mdi = 100. 4kN/mi

Rt

qa?2

ic, ir, iq
C

Y1

Vg

@, B
Df’

Ne, Nr, Ng

Bo

: W IR SR

: T OBERH T % filEFRE
D T HBHYEE O R T

s FERtEE O ALK R
;iR g o0 B (AR R

: BREOTZIREREK

: FERICHOE U7 BR AR A D RIEH E TORS
M PN B AR A Vi U 7 SR AR B

Ne= 5.1+(6.5-5.1)%(0.0-0.0)/(5.0-0.0) = 5.1

Nr= 0. 0+(0. 1-0. 0) % (0. 0-0. 0) /(5. 0-0. 0)
1. 0+(1. 6-1. 0) *(0. 0-0. 0) /(5. 0-0. 0)
ARG E R LT e RIE

Ng=

10

149.6  (kN/nt)
ic=ig= 0.75 ir= 0.00
112.5  (kN/nd)
7.0 (kN/m)
7.0 (kN/ni)
= 1.0 A= 0.5
3.50 (m)
kit XD ¢=0)
= 0.0
= 1.0
4,09 (m)
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AR LY, REGRTEOSREE 3. IncB W Tl R T OFEIF S (qa2)
P EHARIAEM T 2R AWE (q2) 2 EEDHRELDH, WREST 3. 1IneT 5,

JF AR DR SRR B

B IR [ 15 T 2 S BT 5 Hh RAR 337 21

- A FHMEORELES |
LA ERE (kN/ rid) (kN/1d) e
L-2.5 140. 0 24.3 X
EEMBRICL S HBEOFRIIRAE
i B AR IZAER 45 oz LR T o
s B R ) e
(kN/nd) (kN/nd)
3.1 100, 4 149. 6 ®
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EREEROREE
|

A&t

JEERSL T i 2.300 % 1.000 (m)

2R e L

FEMBRE W 20 (t/m®)

K HH By 40 (t/n")

| EbEsim -~ g & oM OERGRR t an db 0.45

HREEH &g & O OMFESC (/0 0.00

ERALOIER 7

]

H v
| Gty | eem)| (tf*m)| (tf¥m)
15.121] 3.697] 5.307[16. 464| 4. 380
12.842] 2.659] 3.8563|13.793| 2.87b
15.121] 6.666] 9.209]16. 464| 8. 290
5.628] 7.757|13.793] 6. 785
15.633] 5.888[ 7.895[16.592] 6. 515
13.206] 4.189| 5.348]13. 884 4. 051

i B IR A
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WL FE R
LY

KR

%ﬂ%ﬁ%ﬁ%
- |Fei
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RERTH
HF (ERLE, LWE A7)

ER SN
V= 15. 121 (tf)
H= 3.697 (1)
M= 5.307 (Lf#m)
Vx= 16464 (L{*m)
Hy= 4,380 (1t f*m)
mElICHT 2% E
LA T AREHR
VX 16. 464
f — =
Hy 4. 380
fROEICT HHRE
M 5.307
e = _— = P
A% 15. 121
WENZH T B EE
EEmic BT 58 ANIER S

Hu= C * B+ YV # tanghb
= 0.00 & 2. 300

BT HRER

Hu 6. 804
f = =

H 3.697

3.759 > 1.5

0.350 (m < B/6 = 0.38 (m

15. 121 = 0.45 = 6.804 (tf)

1.840 > 1.5

0.K

0.K

0.K
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W3 I B
JEETH = ) D1 R

X =3 %
X =3 %

£9T

(B/2-e)
( 2.300 /2- 0.351) =
(=8| Zagill

g I [

Qmax

Qmin

]

v + 6*M

L¥B - LsB?
15.121 +

1.000 * 2.300 -

12. 594

(tf/m2) -
0. 555

’

2.397

- B=2.300 (mw

6 £ 5.307

1.000 %  2.300°

Qa= 20 (t1/m2) 0.K
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HATAE R L 0 | FERELRE AR O X ATER RO, MR RO E TSI L EANLT S,

RSN RIE LK
R SFF

qa=1/3 {(i c+a-CNe)+(iy+ B+ y,°BN,)+(iq* y,Df-Na)}

SR SR B
qa=2/3 {(i c+a-CNe)+(iy+B+v,"B-N,)+(iq* v, Df-Ng)}
(B t+zilmE Sr H1113%5 H2()A&Y)
T A
qa : AR DA FEAE (KN/nd)
ic,ir,iq : FFEOERNI I 5 MR
C: EMETIEE FORAES (kN/m)

vy, o EEERTFOLOWMEHER (kN/nf) (F-1)
yo : EE T LY oo ERER (KN/m) (#-1)
a, B FEMEER OFRERE (F&-2)
Df : EEEICHER L 7o B £ TORS (m)
Ne, Nr, Nq : FeAfHni oo 378 4R %L (#%-3)

B : EIEmof/ME, AEOHSIETESR (m)

F—1
Hy A y (kN/mni) vy (kN/mi)
Rk 16 7
WHE+ 18 9

Sl T AN F oA AT EE OKMHAARERy,) X, KORAFEFHERE
9. OkN/m’ &AW\l & T 5,

I —@meg+ BMBRMEZEE $309985
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F—2

RO IR L ENE (B EHTE
a 1.0 1.2 1. 0+0. 2+ (B/L)
0.5 0.3 0.5-0.2- (B/L)

He—3

HAWHERA (o) N c Nr Ngq

0° 5.1 0.0 1.0

5° 6.5 0.1 1.6

10° 8.3 0. 4 2.5

15° 11.0 1.1 3.9

20° 14. 8 2.9 6.4

25° 20, 7 6.8 10.7

28° 25. 8 11,8 14. 7

32° 35.5 22. 0 83,2

36° 50. 6 44, 4 37.8

40° LA E 75. 3 93.7 64. 2

Z ORI D NERERE A LS O EEREA IS U TzNe, Nry
B ONgiE, RIS 5 50E % £ 2 s SRAICHIR L iz Sl &

T'yo
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2. HWARDOFRZES
EEEARBRERELY, MBOHFBEIXFHEENT S,

2-1 BatRMF

LAY ek I~ 4.0
Rttt AR B= 2.70 m
ERER L
T i) q= 160.0 kN/nf
WO AN Df= 0.50 m
WESEME  faED V= 208.88 kN
(1) KIEH H= 50.81 kN
F—AV b M= 85.85 kN#m
2-2 MG
el e g
FLABECH Koo Lo AL AT & yi= 18.0 KkN/ni
EMEETLY LotoB i AEER vy~ 18.0 kN/mi
EifpEm To+H WHE+
SLREIETE T O NAH N= 3
JEREIEE T ORE ) C= 0.0 kN/nmi (C=6.25Nk V)
FLEE I i T O PEREEE A o= 22.7 (¢=15+/ (20N) L ¥)
3
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2-3 fof EOBFRA

0= tan ' (H/V)
= tan —-1( 50.81 / 208. 88 )
= 18,87

ic=ig= (1-0 /90)°
= (1- 13.67 / 90 ) 2

= 0.72
ir= (1-0/¢)°
= (1- 13.67 / 22.7 ) 2
= 0.16
AL
¢ LONEREEEMA 22.7T C€)
. T EOBRME 13.67 )
H : 7K 50.81  (kN)
Vo SRES) 208.88 (kN)
ic, ir, iq : MEOBEAHIRTT HHIERE ic=ig= 0.72 ir=0.16

(L. 0> ¢ DFAITIXIr=0)
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2-4 HAE DR FFT)

qa= 1/3 {(ic* o +C-Ne)+(ir+ B+ v *B-Nr)+(iq* vy o*Df-Na)}
= 1/3{(0. 72%1. 0%0. 0%18. 0)+(0. 16%0. 5x18. 0%2. T0%5. 0) + (0. 72x18. 0%0. 50%8. 1
= 95.3kN/m = 160.0kN/ni

i e
qa? : MR ORI E 25.3  (kN/m)
ic,ir, iq : WEOEFHIIT DM IEREL ic=ig= 0.72 ir=  0.16
C : FupHAzofEE S (WYE LXK Y C=0) 0.0  (kN/nt)

v o EBEET O OB EEER 18.0  (kN/mi)
v @ BBFEET LY Eo LoBMEEER 18.0  (kN/mi)
a, B HEOTIRERE a= 1.0 B= 0.5

Df o BEEICESE U R RHUEE £ COWwE 0.50  (m)
Ne,Nr, Nq : HUBRPNEBEERRMAICG U X A@E (¢=22.7 &V )
Ne= 14. 8+(20. 7-14. 8)*(22. 7-20. 0) / (25. 0-20.0) = 18.0
Nr= 2. 9+(6. 8-2. 9)*(22. 7-20. 0) /(25.0-20.0) = 5.0
Ng= 6.4+(10. 7-6. 4)*(22. 7-20. 0) /(25.0-20.0) = 8.7
B o FARJEE O/ MR 2.70  (m)
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3. EE MRS R T
ek B R R R R Tk & Do

3-1 WRES
O Ve X ik AR R ORI (qa2) MU EMARICIER T HEIEE (02) %
FRIAEEETHREITI,

3-2 B IE
IR, ERICER T AW EOS AL EE L, MENSLSHEAL EOEE T D,
MEOSRAEX, ARBEET S,

3-3 R /CoERH T
HEEWICIIAREHDBMERT 570, WMEORMEMZZET 5,

Df B
z 2 {30 SRS
q : \\\
! ¥ 4 2 L3 3 1 L[ 3 .1 B
TtTtq1t11 1111111
qa2 o
Bo
6
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B EMIETHESIFRRIEEM21 B EE



4. ¥ERE A RARET

Ve 8 M 5 L ORRET SR R UV B S

4-1 FEEH

LA pERE

Rtk JARE
FLHETIR
AR AT H
EEORAN

RSN L)
() KT
ET—A L

4-2 BRI
BRES
T M B o> B (AR
e B AR o BN (A F E
WO BAE
YR HEE T HE
o 5 i TS N E
TER R OREE T
T AR oD P EREE R A4

LU O THETT %,

L= 3.0

B= 2.70
LTy
g= 160.0

Df= 0.50
V= 208. 88

H= 50. 81

M= 85,85

7= 2.40
y= 7.0
yo~ 7.0
o= 30.0

il d

N= 16

C= 100.0
¢= 0.0

m

kN/mi
m

kN

kN
kN#*m

kN/m
kN/
B

kN/nd  (C=6.25NX V)
(¢=15+/ (20N) X 1)

“HEgEtT BHBAMBELE FE30998F
B EEIETHESITFEhRRBIIBM2T BN
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4-3 S RHARICIER T W E

q2 = q*B / Bo + vy, (H-Df)

= 160.0 * 2.70/ 4.09 + 7.0 * (2.90-0.50)

= 122.4 kN/ni
= TR

q2 : e R MR O W
q : et
B F:AHNE

Bo : Z3HUi& DI

Bo=B+Z * tan 0

Z WRERS
H : e s ook B R R £ TR S

Df : EMOMANES
0 EHDHMALE

: R OB REEE

122. 4
160.0
2.70
4.09

2.40
2.90
0.50
30.0

7.0

(kN/ nd)
(kN/ )
(m)
(m)

(m)
(m)
(m)

¢ )
(kN/1if)
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4-4 fif ORI

(i
[
il

= S

zy

Vo

ic, ir, iq

tan *(H/ZV)
tan"-1( 50.81 / 225.68 )
12. 69°

(1- 0 /90)*
(1- 12.69 / 90 ) 2
0.74

(1-6/¢)"
(1- 12.69 / 0.0 )"2
0. 00

o NEEEEA
: T B O AR A
: KT

: AR TEL

V=V + Vo

L $REL )
MR EE

VO: Y 2+ Z

B O T A HIERREL

ic=

(=72 L. 08> ¢ DEWAITIXir=0)

9

0.0
12. 69
50. 81
225. 68

208. 88
16. 8

ig= 0.74

3
)

(kN)
(kN)

(kN)
(kN/ni)

ir= 0. 00

gL BHEMEZEEE HF30998%

T 412 G T XS BT F P RAR33F 21

B ER



4-5 HEOFFR SR

qa2= 1/3 {(ic* C'Ne)+(ir B+ vy I'BO'NI)+(iq' y o DI’ ‘Nqg) }
= 1/3{(0.74*1.0*100.0*5.1)+(0.00*0.5*7.0*4.09*0.0)+(0.74*7.0*2.90*1.0)}
= 130.8kN/md = 122.4kN/ni

qa2 : MU OFASRIN L 130.8  (kN/nf)
ic,ir,iq : WEOERHC T HMWIEREL ic=ig= 0.74 ir= 0.00
C o FHSHUAR DR ] 100.0 (kN/ri)
vy ¢ FERMAE O BN ATHER 7.0 (kN/ni)
vy ;o BHARO WA AT ER 7.0 (kN/ni)
a, B FEABEOTIREREK a= 1.0 g= 0.5
DE : ELEEICHESE U7 R R 2 B S BT £ TOHRS 2.90 (m)
Ne, Nr, Na : HiBR PSR EER A Vi U 7o S2RF) R K kit X0 ¢=0)
Ne= 5. 1+(6.5-5. 1)*(0. 0-0.0) /(5. 0-0.0) = 5.1
Nr= 0. 0+(0. 1-0. 0)*(0. 0-0. 0) /(5. 0-0.0) = 0.0
Ng= 1.0+(1.6-1.0)%(0.0-0.0)/(5.0-0.0) = 1.0
Bo : s hayHAE#EE Lo RS RIE 4,09 (m)
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5. £¢&®

R R LY, BEGRR TEORRHA 2. anld\W Tl B HME T ORI (qa2)
P B HIRITEN T DA E (q2) Z ERSHERED D%, AEESIX 2.4nk ¥ 5,

I OB O R SR

- AT FHBOWELIEN |y
e /) (/) e
L-3.0 160. 0 25.3 X

BRI RIT X D DR R SR )
B (R o LB T D
Sl K HEHITE PR ¥
(kN/ nif) (kN/ nf)
2.4 122. 4 130. 8 O

11

“HREELT BHMRMEBZH $309985

BHEFEIETESITERRIBE33EH21

BiF BB



ZHREELE BHRMEZIHFE F30998%

ZHREETH RS FE R RIB3I3EHEH 21

Bt BWE



|
|

ZEFH
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EHEEMORETH

Attt
R 1k 2.700 % 1.000 (m)
Zeitd L
o i 7 7 s FoO 20 (t/m")
S 40 (t/m")
FLRECH S AR S OMOBEREGREK t andb 0.45
HREET & g - OB OEHC (/) 0.00
AL OOER A
Vv H M Vx | Hy
ir IR AR hﬁ%ﬁg (D | ) [ Gism) | i#m) | (1 f*m)
- s 70. 888] 5.081| 8.585(26.610] 7.004
oW kLT E 18. 2111 3.828] 6.465[22.927| 4.811
- 20. 888| 9. 328|15. 499]26. 610[13. 919
ol R 118. 2111 8.075[13. 38522, 9271 L. 726
[T— & 121.597| 8.153]13. 045|26. 823[10. 710
= [T #E (18.742] 6.102] 9. 334]23.086] 1. 121

“iEELT BHMBEMBEEE F309985
» BHMEMBHRSETFhRERI3E 2T B FE



LR
W (HRELE, AT )

tER 71
V= 20. 888 (11)
H= 5.081 (i)
M= 8. 585 (([#m)
V= 26.610 (({+m)
Hy= 7.004 (1 f#m)
ERICHT BEE
T D EEHR
Vx 26,610
f —— = —_—
Hy 7.004
MBI 2R
M 8. 585
e = —_— =
A% 20, 888
WENCH T S RE
RS ICBUT 58 ABERD

Hu= C * B+ V * tangb
= 0.00 % 2.700

WECN T BREE

Hu 9. 400
f p— —

H 5.081

3,799 > 1.5 0.K
0.411 (m < B/6 = 0.450 () 0.K
20,888 % 0.45 = 9.400 (tD)

[.850 > 1.5 0.K

“REREL BHMBMEBZHE F309985
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Mg ez )
JE5, ¥ [ oh D1 R
x=3%(B/2-6)

x=3% (2700 /2- 0.411)= 287 > B= 2.700
L-T BEST
Hb g ke )
Cmax V + 6+M
Qmin L#B - L#B°
20. 888 + 6 £ 8.585
1000 & 2.700 - 1.000 ¥ 2.700°
14. 802
= (tr/m2) & Qa= 20 (11/m2)

0.670

(m)

0.K
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